



ГОЛОВКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

Виконавчий комітет

Вул.Б.Хмельницького,1 с.Головківка Чигиринський район Черкаська область 20936  
тел. 9-02-46, E-mail: golovkovka\_srada@ukr.net Код ЄДРПОУ 26535827

Вих. 259/01-12 від 14.10.2018 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Центральної виборчої комісії  
Сліпачук Т.В.  
01196, м.Київ, пл. Лесі Українки, 1

Шановна Тетяно Володимирівно !

У серпні 2018 року Центральна виборча комісія звернулася до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя (Постанова від 09.08.2018р. № 122) щодо надання роз'яснень стосовно наявного на сьогодні законодавчого регулювання організації і порядку проведення всеукраїнського та місцевих референдумів в Україні, можливості, враховуючи положення частини другої статті 6 Закону України "Про всеукраїнський та місцеві референдуми", призначення в установленому законом порядку Центральною виборчою комісією перших і додаткових місцевих виборів без проведення місцевого референдуму щодо підтримки добровільного об'єднання територіальних громад, добровільного приєднання до об'єднаної територіальної громади. Постановою № 122 також визначено, що звернення обласних державних адміністрацій щодо призначення перших і додаткових місцевих виборів розглянути в установленому порядку після отримання Комісією роз'яснень, зазначених у пункті 1 цієї постанови.

Подальша затримка призначення виборів унеможливить перехід об'єднаних територіальних громад на прямі міжбюджетні відносини з 01.01.2019р., забезпечити здійснення повноважень у сфері освіти, охорони здоров'я, соціального забезпечення, а це означає затримку можливостей розвитку як територіальної громади чи регіону, так і країни в цілому, посилення недовіри населення до представників органів місцевого самоврядування та державної влади. Головківська сільська рада звертається до Вас з переконливим проханням призначити вибори у новоутворених громадах, та у сільських та селищних громадах, які приєднують суміжні громади.

Сільський голова

Г.Д.Дарієнко